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Графічний підхід дає змогу наглядно демон-
струвати результати оцінки та виявляти відхилен-
ня за кожним з напрямків реалізації якості менедж-
менту, свої сильні та слабкі сторони, яким першо-
чергово необхідно приділити увагу. Накладаючи 
один трикутник на інший, можна порівнювати 
якість менеджменту в динаміці та наряду з іншими 
підприємствами.

ВИСНОВКИ
Розроблений комплексний методичний підхід до 

оцінювання якості менеджменту підприємства пе-
редбачає одержання інтегрального показника, що 

характеризує рівень досягнення запланованих ре-
зультатів за рахунок ефективного використання 
потенціалу управління. Цей підхід, на відміну від 
існуючих, дозволяє єдино оцінювати ресурсне за-
безпечення, процеси менеджменту та одержува-
ні результати. Основні його методичні положення 
є універсальними і можуть бути використані при 
оцінці елементів систем менеджменту за міжнарод-
ними стандартами, моделей ділового удосконалення 
та ін. (за умов відповідних змін параметрів «вхо-
дів», процесів менеджменту та «виходів» — напри-
клад, на елементи ІСО 9001:2000 (критерії та під 
критерії)). 

29 жовтня 2009 року в Луганському обласному академічному 
музично-драматичному театрі відбулося урочисте нагород-

ження юних художників — переможців і призерів виставки-конкурсу 
дитячого малюнка на регіональному рівні.

Для участі у виставці-конкурсі від юних художників віком від 5 до 17 
років надходили до ДП «Луганськ стандарт метрологія» малюнки за трьо-
ма номінаціями й трьома віковими категоріями: «Я пізнаю якісну продук-
цію» — 336 малюнків; «Ми — архітектори якісного світу» — 233; «Кращий плакат на споживчу тематику — 271.

У 2009 році за пропозиціями експертів регіональним конкурсним журі визначено 85 кращих малюнків, 
з яких 27 посіли 1, 2, 3 місця, 58 стали  заохочувальними призерами.

Вітали дітей: генеральний директор ДП «Луганськстандартметрологія» — голова регіонального конкурс-
ного журі — Шахов В.М., художній керівник Луганського обласного українського музично-драматичного те-
атру — народний артист України Голубович М.В., члени РКЖ, товаровиробники — 11 провідних підприємств-
спонсорів — переможців, лауреатів та фіналістів — конкурсу «100 Кращих товарів України-2009» регіональ-
ного і загальнодержавного рівня. Сьогодні їх якісна і конкурентоспроможна продукція й послуги мають 
попит на внутрішньому ринку.

Серед 9 кращих робіт-переможців конкурсу на регіональному рівні, відправлених до Києва, рішенням 
Головного конкурсного журі загальнодержавного рівня перше місце посіла робота  «Такі напої вбивають все живе» 
в номінації «Кращий плакат на споживчу тематику» Смірнової Наталії, 14 років, м. Красний Луч Луганської обл.

Своїми малюнками підростаюче покоління спонукає дорослих, робити своє діло швидше і досконаліше 
заради безпеки та якості життя. 
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